



2025年6月17日 株式会社AOKI O R I H I C A

## PRESS RELEASE

# 「三井ショッピングパーク ららテラス北綾瀬」グランドオープン! ライフスタイル型商業施設にORIHICAが出店! ~関東エリアの出店拡大によりさらなるドミナント強化へ~

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)が展開する『ORIHICA』は、2025年6月24日(火)に東京都足立区にグランドオープンする「三井ショッピングパーク ららテラス北綾瀬」の3階に、「ORIHICA ららテラス北綾瀬店」を出店いたします。5月にオープンを迎えた「ららテラス川口店」に続き、ららテラス施設では2店舗目となり、重点出店地域である関東圏のドミナント強化により、ORIHICAのさらなるマーケットシェアとブランド認知の拡大を図ってまいります。





## ■北綾瀬の新しいランドマークとして誕生する商業施設で、マーケットシェアの拡大を図る

この度、ORIHICAが出店させていただく「三井ショッピングパークららテラス北綾瀬」は、日々の暮らしをより快適で便利にし日常に豊かさや彩りを添える、北綾瀬の新しいランドマークとしてグランドオープンします。施設内にはスーパーマーケット、ファッション、雑貨、飲食、サービス等、生活利便性の高い約50店舗を揃えるとともに、綾瀬エリア初となる大型フードコートを設け、幅広い世代のお客様に楽しんでいただける施設です。東京メトロ千代田線「北綾瀬」駅前という交通利便性の非常に高い場所に位置し、地域にお住まいの方や北綾瀬駅利用者の方を中心にさまざまなお客様のご来館が期待できるため、今回の出店は関東圏内における出店強化とORIHICAの認知拡大につながると考えております。

本店舗では、「オリヒカブルー」を基調とした優しいカラースキームと什器や壁面に曲線デザインを採用。堅いスーツショップのイメージを刷新し、幅広い年代のお客様に親しみやすい空間を演出します。また、オンラインショップ上で取り置き予約や購入後の店舗での受け取り、店舗でウェブオーダー後ご自宅へお届けする「イージーウェブショップ」サービスもご利用いただけます。本システムにより、限られた店舗面積でも商品陳列スペースを十分に確保し、お客様により多くの商品をご覧いただける環境を整えております。

ORIHICAは今後も200 店舗達成へ向け積極的な出店を行い、マーケットシェアとブランド認知の拡大に注力してまいります。

### 【店舗情報】

店舗名: ORIHICA ららテラス北綾瀬店 住所: 東京都足立区谷中4-8-1

ららテラス北綾瀬 3階

電話番号: 03-6802-5711

店舗面積:約56坪

営業時間: 10:00~21:00



▲画像はイメージです。

#### ■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI (ORIHICA) 広報担当: 竹村・瀬谷 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-941-3588/FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com